

Headline	2 Patient University Students Being Discrimination		
MediaTitle	China Press		
Date	27 Jun 2014	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	1,089,000
Page No	A18	Readership	3,267,000
Language	Chinese	ArticleSize	92 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,778
Frequency	Daily	PR Value	RM 5,334



(吉隆坡26日讯)
2013年爱滋病与人权报告揭露, 2名大学生因是爱滋病毒感染者 (PLHIV) 而分别被扣押毕业文凭及不能获得奖学金。

马来西亚爱滋基金会主席拿督拉卡琳说, 2名大学生向教育部投诉后, 事件才得以解决, 并获毕业文凭及奖学金。

她引述教育部副部长卡马拉纳登说法, 后者对高等学府做法感到不满, 并对‘零歧视爱滋病患者行动’给予支持。

她是今日在记者会上说, 2013年爱滋病与人权报告内纪录17宗爱滋病毒感染者, 无论在学业、工作、监狱和社会上都饱受歧视。

“爱滋病患不能获得平等教育与工作机会, 就连入狱后也未能获得平等的医疗机会; 爱滋病并不会通过肢体接触或生活上相处而传染, 而爱滋病患者每天也会定时服用抗反转录病毒药 (ARV) 及看医生。”

马大医学系系主任阿蒂芭说, 爱滋病患者不应该被歧视, 他们需要社会人士的协助与享有平等机会。

她说, 该基金会推展“给予协助、不要处罚”运动, 提倡以全球性的人道方式减少吸毒者, 并拯救吸毒者于毒海之中。

揭2病患大學生被歧視 愛滋病與人權報告